


En mars 2020, la pandémie de Covid-19 est apparue 
dans le monde entier. Les unes de tous les journaux ont 
mentionné le coronavirus, et c’est encore le cas 
aujourd’hui.

Différents secteurs économiques ont soudainement été 
paralysés et personne dans le monde n’est en mesure 
de prédire comment notre vie quotidienne ou notre 
économie vont évoluer.

Appinio a alors décidé de mettre en place un suivi 
complet et détaillé pour mieux comprendre l'impact de la 
pandémie sur la vie quotidienne et le comportement des 
consommateurs. Ce rapport a été mis en place en 
France au début de l’année 2021.

Outre les questions récurrentes de suivi sur divers sujets 
tels que les inquiétudes liées à la Covid-19, la perception 
de la sécurité et la vaccination, nous publions également 
dans chaque rapport des « questions additionnelles » 
sur des sujets d’actualité ou faisant actuellement débat.

Toutes les données et les autres options de filtrage (par 
exemple selon l’âge ou le genre) peuvent être 
consultées en temps réel sur notre plateforme de 
recherche : research.appinio.com.

Ce rapport est également disponible dans d’autres pays 
européens ; en Allemagne et en Espagne, mais 
également au Royaume-Uni.

Les analyses réalisées par Appinio permettent de 
soutenir des entreprises de tous les secteurs. En ces 
temps de turbulences, il est important de comprendre 
combien les études de marché aident chacun d’entre 
nous à mieux appréhender le monde dans lequel nous 
évoluons.

Nous vous remercions pour votre fidélité.
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Accès à l’étude et aux résultats

4

1. Inscription gratuite

– Créez un compte gratuit sur 
research.appinio.com

2. Rapport en cours

– Sous la rubrique « Études », vous trouverez le 
« Rapport Corona ».

– Cliquez dessus pour que le Rapport Corona 
s’affiche.

3. Analyse des résultats

– Visualisez et suivez les résultats en temps réel 
dans le tableau de bord

– Analysez, filtrez ou téléchargez les résultats (par 
exemple par critères socio-démographiques)

Accédez à l'étude complète et à toutes les réponses grâce au tableau de bord analytique d'Appinio
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Conception de l’étude
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Méthode et collecte des données

– Questionnaire mobile envoyé à notre panel en 
France

– Période d’étude : du 24/06/2021 au 28/06/2021 

– Les données peuvent être consultées, filtrées et 
téléchargées via business.appinio.com

Échantillon

– Pays : France

– Âge : 16 – 65 ans

– Représentativité nationale en termes d'âge et de 
sexe

– Échantillon : N = 1000 personnes

Contenu

– Questions additionnelles : Les soldes d’été 2021 
en France : les Français ont-ils prévu de faire les 
soldes cette année ? Comment préfèrent-ils 
réaliser leurs achats : en ligne ? En magasin ? Les 
deux ? Quel budget ont-ils prévu d’allouer aux 
soldes ? Quels produits prévoient-ils d’acheter ?

– Inquiétudes et sentiments à l'égard du 
coronavirus

– Propension à se faire vacciner et les raisons pour 
ne pas le faire

– Sécurité et mobilité dans la vie quotidienne

– Comportement d'achat en ligne et hors ligne

Méthode, échantillon et contenu
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Composition de l’échantillon
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Mesure du point zéro (N = 1000) Rapports 2-11 (N = 1000)

Âge et genre – Tous les rapports
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35-44 ans
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Ø Âge : 40,7 ans Ø Âge : 40,5 ans
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Rapport 12 (N = 1000)

Ø Âge : 40,4 ans
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Points essentiels – Questions de suivi et questions additionnelles
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− Pour 70% des Français, la pandémie de 
Coronavirus n’est pas terminée. 

− Bien que toutes les tranches d'âge soient 
relativement unanimes à ce sujet, 22 % des 16 à 
24 ans considèrent tout de même que la pandémie 
de Coronavirus est terminée.

− Trois Français sur quatre (74 %) s'attendent à une 
nouvelle vague à l'automne 2021 et un nombre 
similaire (72 %) pense que les restrictions 
pourraient être à nouveau renforcées avec des 
mesures comme un confinement ou l’instauration 
d’un couvre-feu.

− La vie quotidienne de 37 % des répondants ne 
ressemble plutôt pas à ce qu'elle était avant le 
début de la pandémie.

− Plus de la moitié des Français (52 %) a déclaré 
vouloir faire les soldes cette année. 

− Le budget que les Français ont prévu de dépenser 
pendant les soldes d’été est plutôt élevé, en effet 
40%des Français sont prêts à dépenser plus de 
100€ lors des soldes.

− A l’inverse, une des raisons principales pour 
laquelle certains ne vont pas faire les soldes est 
un manque de budget (34 %) des répondants. De 
plus, un peu moins de la moitié (45 %) dit n’avoir 
besoin de rien pour le moment.

− Les articles qui seront les plus achetés sont les 
tenues estivales (les vêtements : 64 % et les 
chaussures : 38 %)

− Parmi les Français qui vont faire les soldes cette 
année, seul un répondant sur dix a l'intention de 
faire ses achats uniquement en ligne.

− 35 % des répondants ayant déclaré vouloir faire 
les soldes en ligne ne se sentent pas à l’aise avec 
l'idée de se rendre dans les magasins en raison du 
Covid-19.

− Plus de la moitié des répondants (58 %) ont 
déclaré vouloir faire les soldes à la fois en ligne et 
en magasin.

Les informations les plus intéressantes de la semaine en un coup d'œil

Malgré la pandémie, les Français 
préfèrent faire les soldes dans les 
magasins physiques

Les Français attendaient les soldes 
d’été avec impatience !

Pour la majorité des répondants, la 
pandémie n’est pas finie, et va 
continuer encore un peu



Questions 
additionnelles
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Soldes d'été 2021 en France :

- Volonté d'achat pendant les soldes d'été

- Les canaux d'achat préférés des Français

- Budget prévu pour le shopping

- Principales raisons de ne pas faire les soldes 

- Produits les plus achetés
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– Vas-tu faire les soldes principalement en ligne ou en magasin ?

Échantillon total

Soldes d'été en France 2021
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52%

23%

26%

Oui Non Je ne suis pas sûr

11%

31%

58%

Seulement en ligne Seulement en magasin À la fois en ligne et en
magasin

Prévois-tu d’acheter quelque chose durant les soldes d’été qui vont 
bientôt commencer ?

− Plus de la moitié des Français (52 %) vont faire les soldes cette année. Parmi eux, 
seul un répondant sur dix a l'intention de faire ses achats uniquement en ligne. 

− 35 % des répondants ayant déclaré vouloir faire les soldes en ligne ne se sentent 
pas à l’aise avec l'idée de se rendre dans les magasins en raison du Covid-19.

− Plus de la moitié des répondants (58 %) ont déclaré vouloir faire les soldes à la 
fois en ligne et en magasin.

« Prévois-tu d’acheter quelque chose durant les soldes d’été qui vont bientôt commencer ? » // « Vas-tu faire les soldes principalement en ligne ou en magasin? » (Base N = 1000)
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« Lorsque tu penses aux achats que tu vas effectuer durant les soldes d'été, quelle somme penses-tu dépenser ? » (Base N = 517) // « Prévois-tu d’acheter quelque chose durant les soldes d’été qui 
vont bientôt commencer ? » (Base N = 1000) 
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Soldes d'été en France 2021

16-24 ans 25-34 ans 35-44 ans 45-54 ans 55-65 ans

Jusqu’à 10 €

De 11€ à 30€

De 31€ à 50€

De 51€ à 80€

De 81€ à 100€

Plus de 100€

2%

6%

16%

24%

17%

35%

− Le budget que les Français ont prévu de dépenser pendant les soldes d’été est plutôt élevé, en effet 40% des Français sont prêts à dépenser plus de 100€ lors des soldes.

− Peu importe l’âge des répondants, les répondants ont annoncé vouloir dépenser au moins 50€. En effet, 35 % des 16 à 24 ont prévu de dépenser plus de 100€, il en est de même 
pour 45 % des 35-44 ans, 44 % des 45-54 ans et 40 % des 55-65 ans.

− Les plus jeunes ne sont pas nécessairement ceux qui souhaitent dépenser le moins : 8 % des 55-65 ans n’ont pas prévu de dépenser plus de 30€ contre seulement 6€ des 
répondants âgés de 16 à 24 ans.

1%

4%

9%

25%

27%

34%

2%

1%

17%

15%

20%

45%

2%

2%

10%

19%

24%

44%

0%

8%

15%

16%

21%

40%

Échantillon total

Lorsque tu penses aux achats que tu vas effectuer durant les soldes d'été, quelle somme penses-tu dépenser ?



45%

34%

20%

11%

37%

43%

17%
13%

45%

41%

19%
17%

42%
38%

16%

9%

51%

30%

13%
11%

45%

26%

33%

5%

Je n’ai besoin de rien en ce moment Je n’ai pas les moyens Je ne suis pas très intéressé par le shopping
en général

J'ai déjà acheté beaucoup de choses en
dehors de la période des soldes

Total 16-24 ans 25-34 ans 35-44 ans 45-54 ans 55-65 ans
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12« Pourquoi n'as-tu pas l'intention d'acheter quoi que ce soit ? » (Base N = 228) // « Prévois-tu d’acheter quelque chose durant les soldes d’été qui vont bientôt commencer ? » (Base N = 1000) 

Pourquoi n'as-tu pas l'intention d'acheter quoi que ce soit ?

Soldes d'été en France 2021
Échantillon total

- La majorité (45 %) des personnes qui ne prévoient pas de faire des achats durant les soldes ont déclaré n’avoir besoin de rien pour le moment. Cette raison est celle qui 

domine chez les personnes âgées de 45 à 55 ans puisque 51 % d’entre eux ont répondu ainsi.

- Pour les personnes âgées de 16 à 24 ans, 43 % des répondants ont déclaré ne pas avoir les moyens de faire des achats.



64%

38%

19%

18%

13%

12%

Des vêtements pour 
l’été

Des chaussures pour 
l’été

Des tenues de sport 
pour l’été

Des vêtements pour 
l’hiver

Divertissement (jeux
pour enfants, jeux de

société, puzzles)

Equipement
électrique ou
électronique
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13«Pour quels types de produits vas-tu profiter des soldes d'été cette année ?» ( Base N = 508) » // «Si tu ne pouvais acheter qu'un seul article durant les soldes, quel serait-il ? » ( Base N = 517)

Pour quels types de produits vas-tu profiter des soldes d'été cette 
année ?

Si tu ne pouvais acheter qu'un seul article durant les soldes, quel serait-il ? 

− Les tenues estivales, plus précisément les vêtements (64 %) et les chaussures 
(38 %), figurent en tête de liste des achats prévus par les Français pendant la 
période des soldes.

− 18 % des répondants profitent des soldes d’été pour acheter des tenues en 
prévision de l’hiver.

− De manière générale, si les Français ne pouvaient acheter qu’un article durant les 
soldes, 20 % ont déclaré vouloir acheter des chaussures.

Soldes d'été en France 2021
Échantillon total



37%
33%

18%

12%

39%

31%

18%

11%

26%

39%

19%
16%

37% 36%

18%

8%

42%

27%

17%
14%

39%

33%

16%
13%

Mon quotidien est assez
différent de ce qu'il était
avant l'apparition de la
pandémie de Corona

Mon quotidien est semblable
à ce qu'il était avant le début

de la pandémie de Corona

Ma vie quotidienne est exactement
comme avant le début de la

pandémie de Corona

Ma vie quotidienne est complètement
différente de ce qu'elle était avant

l'apparition de la pandémie de Corona

Total 16-24 ans 25-34 ans 35-44 ans 45-54 ans 55-65 ans
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14« Lorsque tu penses à ta vie quotidienne au cours des derniers jours ou de la dernière semaine, laquelle des affirmations suivantes s'applique le mieux à toi ? » (Base N = 1000)

Lorsque tu penses à ta vie quotidienne au cours des derniers jours ou de la dernière semaine, laquelle des affirmations suivantes s'applique le mieux à toi ?

La vie post-Covid est-elle de retour ?
Échantillon total

• Deux Français sur cinq (37 %) disent que leur vie quotidienne est assez différente de ce qu'elle était avant le début de la pandémie.

• C’est pour les 25 à 35 ans que la vie quotidienne semble ne pas avoir été trop perturbée par la pandémie puisque pour 39 % d’entre eux, leur quotidien est semblable à

avant quand il est assez différent qu'auparavant pour uniquement 26 % d’entre eux.



70%

14% 12%

4%

52%

22% 22%

4%

64%

19%

10%
7%

72%

14% 12%

2%

78%

8% 10%
4%

80%

8% 7% 5%

Je ne pense pas que la pandémie de Corona
soit terminée

Je pense que la pandémie de Corona est
presque terminée

J'ai un peu l'impression que la pandémie de
Corona est terminée

Je pense que la pandémie de Corona est
terminée

Total 16-24 ans 25-34 ans 35-44 ans 45-54 ans 55-65 ans
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15« Laquelle des affirmations suivantes s’applique le mieux à toi ? » (Base N = 1000)

Laquelle des affirmations suivantes s’applique le mieux à toi ?

La pandémie est-elle terminée ?
Échantillon total

• Pour 70 % des Français, la pandémie de Coronavirus n’est pas

terminée.

• Bien que tous les groupes d'âge sont relativement unanimes à

ce sujet, 22 % des 16 à 24 ans considèrent tout de même que la

pandémie de Coronavirus est terminée.

• Plus les répondants sont âgés, plus ils considèrent que la

pandémie est encore présente : 52 % des 16-24 ans pensent

ainsi contre 80 % des 55 à 65 ans.



74%

26%
(Plutôt)
d'accord

(Plutôt) pas
d'accord

• Trois Français sur quatre (74 %) s'attendent à une nouvelle vague à l'automne 2021.

• Un nombre similaire (72 %) pense que les restrictions pourraient être à nouveau renforcées avec des mesures comme un confinement ou l’instauration d’un couvre-feu.
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16
« Penses-tu qu'il y aura une autre grande vague à la fin de 2021 comme l'automne/hiver dernier ? » // « Penses-tu que les restrictions concernant la covid pourraient être renforcées à nouveau (par 
exemple, le confinement, le couvre-feu, etc.) ? » (Base N = 1000)

Penses-tu qu'il y aura une autre grande vague à la 
fin de 2021 comme l'automne/hiver dernier ?

Y aura-t-il une prochaine vague ?
Échantillon total

Penses-tu que les restrictions concernant la covid 
pourraient être renforcées à nouveau (par exemple, 

le confinement, le couvre-feu, etc.) ?

72%

28%



Inquiétudes au sujet 
de la Covid-19
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Sentiments, problèmes et inquiétudes
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À quelle fréquence as-tu ressenti les émotions/symptômes suivants au 
cours de la semaine passée / des deux dernières semaines ?
(Entre parenthèses = comparaison avec le rapport précédent)

Comment te sens-tu ?

« Ces dernières semaines, comment t'es-tu senti par rapport aux aspects suivants de ta vie ? »  //  « À quelle fréquence as-tu ressenti les émotions/symptômes suivants au cours de la semaine passée / des deux dernières 
semaines ? » (Base  N = 1000)

Échantillon total

Comment se sentent les Français ?

24% (-1)

36% (+2)

41% (+2)

45% (+1)

43% (+1)

34% (-2)

24% (-1)

30% (-1) 

29% (-2)

32% (-3)

27% (-1) 

21% (=)

18% (-1)

17% (=)

21% (=)

18% (+3) 

17% (-1)

14% (=)

10% (+1)

9% (+2)

Fatigue / manque d'énergie

Difficulté à s'endormir et / ou à rester
endormi

Difficultés de concentration /
d'attention

Inquiétude / sentiment que quelque
chose de grave pourrait arriver

Peu d'intérêt ou de plaisir à faire des
choses

Rarement ou jamais Occasionnellement

Souvent Régulièrement ou tout le temps

12% 13% 12% 10% 11% 11% 8% 10%
20% 20% 21% 22% 20% 17% 18% 16%

40% 38% 36% 38% 39% 43% 41% 41%

28% 29% 31% 30% 31% 29% 33% 33%

24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

12% 12% 13% 11% 11% 11% 11% 12%
18% 19% 20% 19% 19% 18% 18% 17%

39% 38% 36% 37% 37% 38% 36% 38%

31% 31% 31% 34% 32% 34% 35% 33%

24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

16% 17% 14% 14% 13% 13% 12% 12%
19% 19% 20% 21% 19% 18% 17% 16%

32% 31% 31% 33% 32% 38% 32% 35%

33% 33% 35% 32% 36% 35% 39% 38%

24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Dans l’ensemble

Physiquement

Mentalement
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3,81
3,74

3,85
3,8

3,56

3,91

3,74

3,59
3,64

3,57
3,48

3,37

2,5

3

3,5

4

4,5

Rapport 1 Rapport 2 Rapport 3 Rapport 4 Rapport 5 Rapport 6 Rapport 7 Rapport 8 Rapport 9 Rapport 10 Rapport 11 Rapport 12

P
ré

oc
cu

p
at

io
n 

(1
-6

)

16-24 ans 25-34 ans 35-44 ans 45-54 ans 55-65 ans Total

19« À quel point es-tu préoccupé par ta propre santé à cause du coronavirus ? » (1 = Pas du tout préoccupé // 6 = Énormément préoccupé) (Base N = 1000)

Échantillon total

Les Français sont-ils préoccupés par leur santé ? 
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20« Comment évalues-tu la situation actuelle de la pandémie de coronavirus en France ? » (Base N = 1000)

Échantillon total

Évaluation de la situation actuelle et satisfaction des Français
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Comment évalues-tu la situation actuelle de la pandémie du coronavirus en France ?

48%
57%

49%
54% 58%

67%
62%

57%

46%
38%

34% 30%

39%
28%

31%
29%

26%
19% 24%

26%

30%
36%

36%
35%

8% 10%
14% 12% 10% 9% 9%

11%
14% 16%

19%
21%

5% 5% 6% 5% 7% 6% 5% 7% 10% 10% 11% 14%

Rapport 1 Rapport 2 Rapport 3 Rapport 4 Rapport 5 Rapport 6 Rapport 7 Rapport 8 Rapport 9 Rapport 10 Rapport 11 Rapport 12

(Très) grave Un peu grave Pas vraiment grave Pas grave (du tout)



21« En ce moment, dans quelle mesure es-tu satisfait des domaines suivants de ta vie ? » (Base N = 1000)

Échantillon total

Évaluation de la situation actuelle et satisfaction des Français
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En ce moment, dans quelle mesure es-tu satisfait des domaines suivants de ta vie ?
(1 = Pas du tout satisfait // 6 = Très satisfait)

Rang Domaines Moyenne (24/03) Moyenne (07/04) Moyenne (21/04) Moyenne (05/05) Moyenne (19/05) Moyenne (02/06) Moyenne (16/06) Moyenne (30/06)

1 Nutrition/alimentation 4 3,9 4 3,9 4 4 4 4

2 Sécurité 3,7 3,6 3,7 3,6 3,7 3,7 3,9 3,9

3 Liberté de mouvement / mobilité 3 3 2,9 2,8 3,1 3,4 3,7 3,9

4 Relations / rendez-vous amoureux 3,7 3,7 3,7 3,7 3,6 3,7 3,8 3,8

5 Divertissement 3,2 3,2 3,2 3,2 3,3 3,5 3,7 3,8

6 Éducation/travail 3,6 3,6 3,5 3,6 3,7 3,7 3,8 3,8

7 Vie sociale 3,2 3,2 3,3 3,2 3,4 3,6 3,8 3,7

8 Vacances/voyages 2,5 2,6 2,4 2,5 2,7 3 3,3 3,4



22« Quelles sont tes cinq principales préoccupations concernant le coronavirus (peu importe qu'elles se produisent déjà ou qu'elles puissent se produire à l'avenir) ? » (Base N = 1000)

Échantillon total - Triées par fréquence

Quelles sont les principales préoccupations des Français en lien avec le coronavirus ? (1/2)
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1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

37% 40% 37% 35%

52%
45% 48% 49% 46% 40% 44% 43%

21/01 05/02 24/02 10/03 24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Conséquences économiques au long terme

45% 45% 45% 45% 48% 51% 48% 48% 49% 47% 48% 48%

21/01 05/02 24/02 10/03 24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Risque d'infection (de mes amis et ma famille)

29% 31% 32% 31% 36% 35% 39% 39% 35% 33% 37% 32%

21/01 05/02 24/02 10/03 24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Mise à distance sociale / exclusion sociale des malades 
/ isolement

24% 24% 24% 26%
32% 33% 33% 32% 30% 31% 33% 31%

21/01 05/02 24/02 10/03 24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Mauvaise prise en charge médicale pour les maladies 
autres que le coronavirus

43% 38% 38% 44%
35% 36% 37% 32%

21/01 05/02 24/02 10/03 24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Conséquences psychologiques pour moi et les autres

30% 32% 33% 31% 33% 33% 30% 30% 28% 30% 32% 32%

21/01 05/02 24/02 10/03 24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Risque d'infection (moi-même)
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Échantillon total - Triées par fréquence

Quelles sont les principales préoccupations des Français en lien avec le coronavirus ? (2/2)

5% 4% 5% 3% 5% 5% 3% 4% 6% 7% 6% 9%

21/01 05/02 24/02 10/03 24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Je n'ai aucune préoccupation
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7. 

8. 

9. 

10. 

11.

12. 

« Quelles sont tes cinq principales préoccupations concernant le coronavirus (peu importe qu'elles se produisent déjà ou qu'elles puissent se produire à l'avenir) ? » (Base N = 1000)

26% 24% 21%
27% 29% 27%

33% 29% 28% 26% 27% 27%

21/01 05/02 24/02 10/03 24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Conséquences financières personnelles (p. ex. 
chômage)

33% 32% 32% 32%
44% 40% 40% 40% 35%

28% 26% 24%

21/01 05/02 24/02 10/03 24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

"Extinction" à long terme du secteur gastronomique et 
culturel

13% 13% 14% 16% 18% 20% 20% 19% 21% 18% 20% 17%

21/01 05/02 24/02 10/03 24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Soins inadéquats ou insuffisants pour les enfants et les 
personnes nécessitant des soins

19% 19% 20% 20%

36% 35% 37% 37% 33% 32% 33% 28%

21/01 05/02 24/02 10/03 24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Interdiction des événements privés (par exemple, les 
mariages, les funérailles, ...)

20% 18% 17% 20% 17% 22% 22% 19% 20% 22% 17% 20%

21/01 05/02 24/02 10/03 24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Mauvaise prise en charge médicale d'infections du 
coronavirus



Retour à la vie 
normale

05

Progrès de la vaccination et vie quotidienne (professionnelle)



Volonté de se faire vacciner et progrès en matière de vaccination

25

51% (+6)

11% (=)

38% (-6)

Oui
Non, mais j'ai un rendez-vous
Non, et ce n'est pas prévu pour le moment

34% 34% 34% 32%
39%

31% 36% 35% 39% 41% 43%
52%

20% 15% 16% 17%
14%

14%
11% 12%

15% 13%
19%

18%17%
16% 16% 17% 16%

18% 16% 15%

17% 17%

19%

16%

29%
35% 34% 34% 32%

38% 37% 38%
30% 29%

19%
14%

21/01 05/02 24/02 10/03 24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

(Très) improbable Assez improbable Assez probable (Très) probable

« As-tu déjà été vacciné contre le coronavirus ? » (Base N = 1000) // « La vaccination contre le coronavirus est maintenant possible. Quelle est la probabilité que tu te fasses vacciner dès que tu en auras l'occasion ? » 
(Base N = 384)

Échantillon total

La vaccination contre le coronavirus est maintenant possible. Quelle est la probabilité que tu te fasses 
vacciner dès que tu en auras l'occasion ?
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As-tu déjà été vacciné contre 
le coronavirus ?
(Entre parenthèses = comparaison 
avec le rapport précédent)



42% 41% 38% 38%

47%
41%

48%
41%

46% 46% 46% 43%

36% 36% 39% 42%
28%

38%

32%

34%
30% 30% 31%

30%

15% 17% 16%
14%

12%
12%

12%
14% 11% 10% 9% 14%

6%
6%

6%
6%

7% 9% 8% 7%
4% 5% 4% 2% 4%

4% 2% 4% 4% 4% 5% 5%
4%

2% 3% 4% 3% 1% 1% 1%
3%

1% 2% 1%

21/01 05/02 24/02 10/03 24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

J'ai des doutes quant à la sécurité de cette vaccination

Je ne suis pas convaincu de l'efficacité de ce vaccin en particulier

Je suis généralement réticent ou peu disposé à me faire vacciner

Je pense que la Covid-19 et/ou la vaccination sont un canular

Autre raison

Je suis inquiet quant à l'idée de consulter un médecin

Raisons contre la vaccination

26
« Pourquoi ne te ferais-tu pas vacciner contre le coronavirus si tu en avais l'occasion ? » (1er rapport : Base N = 532 / 2ème rapport : N = 466 / 3ème rapport : N = 474 / 4ème rapport N = 459 / 5ème rapport N = 470 / 6ème rapport 
(N = 379) / 7ème rapport (N = 390) / 8ème rapport (N = 366) / 9ème rapport (N = 350) / 10ème rapport (N = 277) / 11ème rapport (N = 271) / 12ème rapport (N = 270)

Répondants qui ne seraient (plutôt) pas susceptibles de se faire vacciner
Pourquoi ne te ferais-tu pas vacciner contre le coronavirus si tu en avais l'occasion ? 

(plusieurs réponses possibles)
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27« Indépendamment des réglementations actuellement applicables en France en lien avec le coronavirus, dans quelle mesure trouves-tu les activités suivantes sûres ? » (Base N = 1000)

Échantillon total

Comment la sécurité des activités (quotidiennes) est-elle évaluée ?

Imagine qu'il n'y ait pas de réglementation en France, dans quelle mesure considères-tu que les activités suivantes soient sûres ?

S'il n'y a actuellement pas de restrictions, dit nous dans quelle mesure les activités suivantes sont sûres.

30% 36% 33% 30% 27% 24% 24% 23%

21% 19% 22% 24% 23% 24% 25% 26%

24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Aller au cinéma

42% 44% 42% 38% 37% 34% 32% 32%

13% 15% 15% 15% 17% 17% 19% 19%

24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Aller à la salle de sport

26% 32% 28% 25% 24% 23% 22% 19%

43% 21% 26% 26% 25% 25% 28% 28%

24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Aller au musée

Se rendre à des grands événements (plus de 1000 personnes)

66% 65% 67% 62% 54% 51% 49% 50%

7% 9% 7% 8%
9% 11% 12% 12%

24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

31% 37% 32% 30% 26% 22% 21% 19%

20%
20% 21% 22% 23% 24% 24% 26%

24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Aller au restaurant/bar

32% 34% 32% 30% 26% 20% 20% 20%

15% 14% 17% 16% 19% 25% 23% 24%

24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Aller dans un centre commercial
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28« Indépendamment des réglementations actuellement applicables en France en lien avec le coronavirus, dans quelle mesure trouves-tu les activités suivantes sûres ? » (Base N = 1000)

Échantillon total

Comment la sécurité des activités (quotidiennes) est-elle évaluée ?

Imagine qu'il n'y ait pas de réglementation en France, dans quelle mesure considères-tu que les activités suivantes soient sûres ?

S'il n'y a actuellement pas de restrictions, dit nous dans quelle mesure les activités suivantes sont sûres.

26% 32% 29% 26% 24% 20% 19% 16%

21% 18% 22% 26% 23% 29% 29% 32%

24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Faire des (courts) voyages le week-end

25% 29% 24% 22% 19% 18% 15% 14%

18% 19% 22% 26% 25% 27% 29% 30%

24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Rendre visite à un groupe d'amis (plus de 4 personnes)

24% 29% 25% 25% 21% 16% 16% 16%

20% 19% 21% 20% 23% 25% 26% 28%

24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Aller au supermarché

26% 28% 24% 22% 19% 18% 16% 16%

19% 19% 23% 26% 26% 27% 29% 30%

24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

Aller au bureau
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81%

12%

7%

"Avec mon emploi, le télétravail n'est
tout simplement pas envisageable"

"Je pourrais théoriquement
télétravailler à domicile mais mon

employeur ne le permet pas"

"Je pourrais théoriquement
télétravailler mais je ne le veux pas"18%

22%

34% 34% 33% 33%

38%

45%
43%

48%

44% 44%
46%

40%

0

0,1

0,2

0,3

0,4

0,5

0,6

21/01 05/02 24/02 10/03 24/03 07/04 21/04 05/05 19/05 02/06 16/06 30/06

En télétravail quelques jours par semaine

En télétravail toute la semaine

Français faisant du télétravail

Courbe des employés faisant du télétravail, et fréquence Les 3 principales raisons pour lesquelles les employés ne télétravaillent pas :

« Travailles-tu actuellement à la maison en raison du coronavirus ? » (N = 641) // « Laquelle des affirmations suivantes concernant ta situation professionnelle s'applique le plus dans ton cas ?» (N = 387)

Actuellement : 40 % des employés

Combien de Français télétravaillent ?
Actuellement : 60 % des employés

Combien de Français ne télétravaillent pas ?
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30« Combien de fois as-tu utilisé les services de transport/mobilité suivants au cours des 2 dernières semaines ? » (Base N = 1000)

Moyens de transport et services de mobilité dans la vie quotidienne
Échantillon total

Combien de fois as-tu utilisé les services de transport/mobilité suivants au cours des 2 dernières semaines ?
(Entre parenthèses = comparaison avec le rapport précédent)

72% (+2)

17% (+1)

15% (-3)

10% (-1)

6% (-2)

3%
(-1)

4%

7% (-3)

10% (-1)

6% (-1)

5%
(+1)

6%
(+1) 

4%

4%
(+1)

Ma propre voiture

Vélo

Bus

Métro

Train régional / Train

Taxi / Conducteur privé (par ex. Uber)

Voiture de location (par ex. Sixt, Autolib')

Plusieurs fois par semaine Une fois par semaine



Quels modes de transport sont perçus comme étant les plus dangereux ?

31« Dans quelle mesure dirais-tu que les moyens de transport / services de mobilité suivants sont sûrs en ce qui concerne le coronavirus ? » (1 = Totalement dangereux // 6 = Totalement sûr) (Base : N = 1000)

Échantillon total

05 février 24 février 10 mars 24 mars 07 avril 21 avril 05 mai 19 mai 2 juin 16 juin 30 juin

Rang Mode de transport Rapport 2
Bottom 2

Rapport 3
Bottom 2

Rapport 4
Bottom 2

Rapport 5 
Bottom 2

Rapport 6 
Bottom 2

Rapport 7 
Bottom 2

Rapport 8 
Bottom 2

Rapport 9 
Bottom 2

Rapport 10 
Bottom 2

Rapport 11 
Bottom 2

Rapport 12 
Bottom 2

1 Métro 68 % 61 % 66 % 57 % 61 % 59 % 57 % 51 % 44 % 46 % 44 %

2 Bus 55 % 50 % 53 % 42 % 48 % 43 % 41 % 36 % 32 % 33 % 30 %

3 Avion 48 % 43 % 45 % 37 % 40 % 35 % 35 % 31 % 31 % 28 % 28 %

4 Train régional / train 48 % 41 % 44 % 39 % 41 % 37 % 35 % 31 % 29 % 26 % 26 %

5 Bateau/ferry 36 % 34 % 34 % 33 % 37 % 32 % 32 % 26 % 28 % 24 % 25 %

6 Taxi / Conducteur 
privé (p. ex. Uber) 29 % 27 % 25 % 20 % 23 % 21 % 19 % 17 % 18 % 16 % 16 %

7 Voiture de location 
(p. ex. Sixt, Autolib’) Information non demandée 16 % 20 % 17 % 15 % 15 % 14 % 13 % 12 %
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Comportement 
d'achat

06

Quelles catégories de produits sont actuellement achetées le 

plus fréquemment ou le moins fréquemment ? Qu'est-ce qui 
est acheté en ligne et qu'est-ce qui est acheté hors ligne ?



As-tu acheté les produits suivants au cours de la semaine passée ? (en ligne et/ou en magasin)

33
« As-tu acheté les produits suivants au cours de la semaine passée ? » (Base N = 1000)

Remarque : la valeur totale n'est pas égale à la valeur en ligne et hors ligne, car l'option de réponse "les deux" ne figure pas dans le tableau

Échantillon total
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Rang Catégorie de produits 24 mars 07 avril 21 avril 05 mai 19 mai 02 juin 16 juin 30 juin

1

Nourriture/Épicerie 93 % 91 % 92 % 91 % 88 % 89% 92% 90 % (-2)

En ligne 9 % 11 % 12 % 12 % 10 % 10 % 10 % 9 %

En magasin 71 % 70 % 69 % 69 % 68 % 69 % 70 % 71 %

2

Boissons non alcoolisées 78 % 74 % 78 % 77 % 75 % 74 % 80 % 77 % (-3)

En ligne 8 % 7 % 9 % 9 % 10 % 8 % 9 % 7 %

En magasin 63 % 61 % 62 % 62 % 60 % 60 % 62 % 63 %

3

Produits de soins personnels / d'hygiène 68 % 69 % 74 % 74 % 70 % 68 % 73 % 70 % (-3)

En ligne 11 % 13 % 14 % 14 % 15 % 13 % 15 % 11 %

En magasin 51 % 50 % 54 % 54 % 48 % 48 % 51 % 52 %

4

Boissons alcoolisées 50 % 50 % 52 % 53 % 47 % 48% 56% 57 %(+1)

En ligne 5 % 6 % 8 % 8 % 6 % 6 % 7 % 6 %

En magasin 41 % 38 % 41 % 41 % 38 % 38 % 45 % 44 %

5

Vêtements 43 % 49 % 46 % 43 % 47 % 54 % 63 % 56 % (-7)

En ligne 20 % 24 % 29 % 29 % 33 % 23 % 26 % 23 %

En magasin 17 % 18 % 11 % 11 % 9 % 21 % 28 % 25 %

6

Médicaments 50 % 55 % 56 % 54 % 55 % 53 % 54 % 56 %(+2)

En ligne 3 % 5 % 5 % 5 % 5 % 5 % 6 % 6 %

En magasin 44 % 46 % 46 % 46 % 46 % 45 % 45 % 47 %



As-tu acheté les produits suivants au cours de la semaine passée ? (en ligne et/ou en magasin)

34
« As-tu acheté les produits suivants au cours de la semaine passée ? » (Base N = 1000)

Remarque : la valeur totale n'est pas égale à la valeur en ligne et hors ligne, car l'option de réponse "les deux" ne figure pas dans le tableau

Échantillon total
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Rang Catégorie de produits 24 mars 07 avril 21 avril 05 mai 19 mai 02 juin 16 juin 30 juin

7

Chaussures 26 % 35 % 31 % 29 % 35 % 38 % 46 % 43 % (-3)

En ligne 10 % 16 % 18 % 18 % 22 % 17 % 18 % 16 %

En magasin 13 % 14 % 10 % 10 % 9 % 16 % 22 % 22 %

8

Produits de beauté / maquillage 34 % 40 % 40 % 36 % 39 % 41 % 41 % 40 % (-1)

En ligne 11 % 14 % 15 % 15 % 14 % 12 % 14 % 12 %

En magasin 19 % 21 % 21 % 21 % 22 % 24 % 22 % 23 %

9

Livres/magazines 35 % 39 % 37 % 37 % 37 % 40 % 43 % 39 % (-4)

En ligne 12 % 14 % 13 % 13 % 15 % 13 % 15 % 13 %

En magasin 18 % 21 % 20 % 20 % 18 % 21 % 23 % 21 %

10

Divertissement (pour enfants, jeux de société) 21 % 25 % 26 % 26 % 29 % 33 % 36 % 27 % (-9)

En ligne 11 % 13 % 14 % 14 % 15 % 16 % 15 % 10 %

En magasin 7 % 9 % 8 % 8 % 11 % 11 % 16 % 14 %

11

Objets de décoration / bibelots 22 % 27 % 23 % 19 % 23 % 31 % 28 % 26 % (-2)

En ligne 8 % 8 % 9 % 9 % 10 % 10 % 11 % 7 %

En magasin 11 % 14 % 10 % 10 % 9 % 15 % 14 % 14 %

12

Vaisselle/équipement de cuisine 17 % 24 % 20 % 19 % 21 % 24% 25% 24 % (-1)

En ligne 6 % 7 % 6 % 6 % 6 % 8 % 6 % 7 %

En magasin 10 % 14 % 12 % 12 % 12 % 12 % 16 % 15 %



As-tu acheté les produits suivants au cours de la semaine passée ? (en ligne et/ou en magasin)

35
« As-tu acheté les produits suivants au cours de la semaine passée ? » (Base N = 1000)

Remarque : la valeur totale n'est pas égale à la valeur en ligne et hors ligne, car l'option de réponse "les deux" ne figure pas dans le tableau

Échantillon total
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Rang Catégorie de produits 24 mars 07 avril 21 avril 05 mai 19 mai 02 juin 16 juin 30 juin

13

Equipement électrique / électronique 18 % 25 % 21 % 22 % 23 % 25 % 25 % 24 % (-1)

En ligne 8 % 12 % 10 % 10 % 12 % 11 % 10 % 10 %

En magasin 8 % 9 % 8 % 8 % 8 % 9 % 11 % 10 %

14

Appareils ménagers 18 % 24 % 21 % 20 % 21 % 24 % 24 % 23 % (-1)

En ligne 6 % 11 % 9 % 9 % 10 % 10 % 10 % 9 %

En magasin 9 % 10 % 9 % 9 % 9 % 11 % 12 % 11 %

15

Matériel de sport/fitness 13 % 21 % 18 % 17 % 19 % 23 % 23 % 21 % (-2)

En ligne 6 % 9 % 8 % 8 % 11 % 10 % 9 % 7 %

En magasin 5 % 9 % 8 % 8 % 6 % 9 % 11 % 10 %

16

Meubles 14 % 20 % 18 % 15 % 19 % 22 % 23 % 20 % (+3)

En ligne 6 % 9 % 9 % 9 % 10 % 9 % 9 % 7 %

En magasin 5 % 8 % 6 % 6 % 8 % 10 % 11 % 10 %

17

Bijoux 12 % 18 % 17 % 14 % 18 % 22 % 22 % 19 % (-3)

En ligne 6 % 8 % 8 % 8 % 10 % 9 % 10 % 7 %

En magasin 5 % 7 % 7 % 7 % 6 % 9 % 10 % 9 %
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36

Top 6 : Produits achetés en ligne la semaine dernière Top 6 : Produits achetés hors ligne la semaine dernière

« As-tu acheté les produits suivants au cours de la semaine passée ? » (Base N = 1000)

Échantillon total

Gros plan sur les achats en ligne et hors ligne

23% 16% 13%

12% 11% 10%

Vêtements Chaussures Livres

Produits 
d’hygiène

Équipement 
électrique

71% 63% 52%

47% 44% 25%

Nourriture / 
Épicerie

Boissons non 
alcoolisées

Produits 
d’hygiène

Médicaments Boissons 
alcoolisées VêtementsProduits de 

beauté
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Prévois-tu un achat important dans les deux prochaines semaines ?
(Entre parenthèses = comparaison avec le rapport précédent)

Que prévois-tu d'acheter ?

« Prévois-tu un achat important dans les deux prochaines semaines ? (par ex. une télévision, une voiture, une console ...) » (Base N = 1000) // « Que prévois-tu d'acheter ? » (Base N = 176)

Échantillon total

Baromètre de la consommation

18% (-1)

71% (+3)

12% (-2)

Oui Non Je ne sais pas

26%

25%

24%

23%

20%

18%

16%

10%

9%

Une voiture

Un smartphone

Des meubles (par exemple  un
canapé)

De l'électronique grand public
(par exemple  une télévision  une

console de jeux)

Un ordinateur

Un gros appareil ménager (par
exemple  un réfrigérateur)

Un petit appareil ménager (par
exemple  un micro-ondes)

Un vélo

Autre :

37
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